
Установча конференція з виробничої (з відривом) практики 

 

31 березня 2023 р. проведена установча конференція з виробничої (з 

відривом) практики зі студентами 4 курсу денної форми навчання 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта». Студентів було ознайомлено з 

особливостями проходження практики у 8 семестрі. Зазначено, що вони 

виконуватимуть різнопланові завдання, узгоджені між викладачами кафедр 

дошкільної освіти, іноземних мов і методик їх навчання, освітології та 

психолого-педагогічних наук, що дасть їм можливість більш глибше 

зрозуміти контент-орієнтовану інтеграцію освітнього процесу ЗВО. 

Мета: підготовка студентів до виконання професійних обов’язків у 

закладах дошкільної, інклюзивної освіти; формування навичок інтегративної 

професійної діяльності; розвиток гнучких навичок і критичного мислення; 

забезпечення умов для активізації творчого потенціалу студентів під час 

педагогічної діяльності. Уточнено терміни проходження практики для всіх 

етапів, наставницькі сесії. 

Конкретизовано завдання практики І етапу (змістовий модуль1), яка 

проходитиме в спеціальних ЗДО (керівники практики  кандидати 

педагогічних наук Вертугіна В.М., Гаращенко Л.В., Карнаухова А.В., 

Кондратець І.В., Літіченко О.Д., Шинкар Т.Ю), серед яких визначено 

наступні: набуття студентами професійного досвіду вирішення конкретних 

педагогічних завдань у взаємодії з дітьми дошкільного віку; формування і 

розвиток професійних умінь і навичок в організації освітнього процесу 

спеціальних ЗДО; здійснення індивідуального і диференційованого 

супроводу дітей раннього і дошкільного віку з особливими потребами 

відповідно до їх можливостей тощо. Зазначено, що в період проходження 

практики для студентів будуть організовані вебінари з бази практики (ЗДО 

№273 м. Київ), на яких вони ознайомляться зі специфікою роботи ЗДО, з 

розвивальним середовищем груп, які відвідують діти з ООП, з 

особливостями взаємодії учасників освітнього процесу. Результати 

проходження практики студенти презентуватимуть на звітній конференції. 



 


